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[image: C:/Users/suer/AppData/Local/Temp/kaimatting_20200207125444/output_20200207125530..pngoutput_20200207125530.]                     第二行画    的个数是第一行的3倍。第二行应画（    ）个。

1.第一行：               
  第二行：                                 

A. 6           B.8            C. 9    
                                                             答案：C
 2. 苹果的质量是5千克，桔子的质量是苹果的3倍。桔子有多少千克？下图中表示的数量关系不正确的是（   ）。
        A.苹果：5kg


          桔子：？kg


     
B. 苹果：                     5kg

5kg

桔子：5kg
5kg

？kg

 
C .苹果：○○○○○          5kg


  桔子：○○○○○  ○○○○○  
？kg


                                                          答案：C





3.  男生：               15人


女生：                                      
？人

根据上图中表示的数量关系，下面说法正确的是（    ）。
A.女生人数是男生人数的4倍。 
     B.男生人数是女生人数的4倍。
     C.女生人数是男生人数的3倍。
                                                             答案：A
4.三（1）班的图书角有科技书20本，科技书是故事书的4倍。故事书有多少本？下面画图表示数量关系正确的是（   ）。
  A.科技书：                20本


故事书：？本


B.科技书：                                         20本


  故事书：？本


     C.科技书：                20本

20本
20本
20本
20本

故事书：
                                                          
 答案：B
5.铅笔的价钱是8元，钢笔的价钱比铅笔的3倍多4元。钢笔的价钱是多少元？下面画图表示数量关系不正确的是（   ）。
  A.  铅笔：                 8元

4元

      钢笔：？元

B.  铅笔：          8元     
 钢笔：
？元


C.  铅笔：☆☆☆☆☆☆☆☆   
 钢笔：☆☆☆☆☆☆☆☆ ☆☆☆☆☆☆☆☆ ☆☆☆☆☆☆☆☆ ☆☆☆☆ 

                                                           答案：B
6. 如图：优优的年龄：       8岁

 4岁

妈妈的年龄：                       ？岁


根据图中表示的数量关系，下面说法正确的是（   ）。
A.妈妈的年龄比优优的4倍多4岁。
B.妈妈的年龄比优优的4倍少4岁。
C.妈妈的年龄是优优年龄的5倍。
                                                            答案：A
   7.聪聪看一本漫画书，已经看了12页，没看的页数是看了的5倍。这本书一共多少页？下面画图能表示求这本书一共多少页的是（   ）。
           A. 已看的：12页

     没看的：？页



B. 已看的：        12页
没看的：？页


            没看的
已看的

C.？页

                                           答案：C                                            
      8. 笔记本：？元
12元


书包： 
根据上图表示的数量关系，下面说法不正确的是（    ）。
A.书包的价钱是笔记本的5倍。
B.笔记本和书包一共60元。
C.笔记本和书包一共72元。

                                               答案：B
9. 根据下图表示的数量关系，下面说法不正确的是（    ）。
8厘米

白纸条：  
           彩色纸条：
 
           A.彩色纸条的长度是白色纸条的3倍。
           B.彩色纸条长24厘米。
           C.彩色纸条比白色纸条长8厘米。
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                                                答案：C
10.女生人数是男生人数的4倍。如果男生人数=○，女生人数=☆，那么下
面说法正确的是（     ）。
A.☆=○×4      B.○ =☆×4    C.☆=○＋4
                                                 答案：A
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